



OBČINA CERKLJE na Gorenjskem
NADZORNI ODBOR
Trg Davorina Jenka 13
4207 CERKLJE
e-mail: obcinacerklje@siol.net
tel. (04) 28-15-800

Številka: 032-04/2011-04
Datum: 31.03.2011

Župan g. Franc Čebulj
in
Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem

Zadeva: Mnenje Nadzornega odbora k Zaključnemu računu proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2010

Nadzorni odbor Občine Cerklje na Gorenjskem (v nadaljevanju NO) je na svoji 3. redni seji dne 30.03.2010, ki je bila v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, pod 3. točko dnevnega reda obravnaval Zaključni račun proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2010 (v nadaljevanju ZR).

Ga. Dragica Jerič je povedala, da je NO prejel ZR proračuna za leto 2010 z gradivom za 3. redno sejo. Občinski svet mora ZR prejeti do konca meseca marca. ZR proračuna je bil poslan Občinskemu svetu. Vsa poročila so bila prav tako oddana tudi na Ministrstvo za finance in AJPES.

Splošni del proračuna ZR sestavljajo: Izkaz bilance prihodkov in odhodkov, Izkaz računa finančnih terjatev in naložb ter Izkaz računa financiranja.

Posebni del proračuna obsega odhodke in druge izdatke pri posameznih neposrednih proračunskih uporabnikih.

Tretji del proračuna pa je Načrt razvojnih programov.

Krovni dokument je Odlok o ZR proračuna, ki ga bo sprejel Občinski svet in bo veljaven po sprejetju in objavi.

Dragica Jerič je obrazložila sprejemanje proračuna, začasno financiranje, rebalans proračuna, prerazporeditev sredstev in zadnji veljavni proračun v letu 2010. Gradivo zajema pisno obrazložitev in razlago splošnega in posebnega dela proračuna in načrta razvojnih programov. Priložena je tudi bilanca stanja z obrazložitvami zaradi pregleda stanja občinskega premoženja.

Člani NO smo na osnovi temeljitega pregleda posredovanega gradiva o Zaključnem računu proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2010 in dodatnih izčrpnih informacij ga. Dragice Jerič ugotovili, da so bila proračunska sredstva smotrno in gospodarno porabljena.

Nadzorni odbor Občine Cerklje na Gorenjskem daje k Zaključnemu računu proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2010 pozitivno mnenje.

S spoštovanjem !

Predsednik NO
Viktor Erzar

